



Расследование уголовных дел о невыплате заработной платы является одним из приоритетных направлений работы следственных органов Следственного комитета. Следственным отделом по Нижегородскому району г.Н.Новгорода СУ СКП РФ по Нижегородской области возбужден

Расследование уголовных дел о невыплате заработной платы является одним из приоритетных направлений работы следственных органов Следственного комитета.

Следственным отделом по Нижегородскому району г.Н.Новгорода СУ СКП РФ по Нижегородской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы свыше двух месяцев).

Следствием установлено, что в период с августа по декабрь 2009 года 54-летний генеральный директор общества с ограниченной ответственностью «Крисмар-НН» не выплачивал 84 сотрудникам организации заработную плату. В результате сумма задолженности превысила 6 миллионов 788 тысяч рублей.

В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

Расследование уголовного дела продолжается

14 Апреля 2010

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/797823>